
ANUNT  IMPORTANT

Municipiul Alba Iulia, in baza HCL nr.28/ februarie 2011, informeaza publicul interesat cu
privire  la  elaborarea  documentatiei  de  urbanism  pentru OBIECTIVUL  „CONSERVAREA  ȘI
REVITALIZAREA  CAPONIEREI  DINTRE  BASTIONUL  SF.ELISABETA  ȘI  BASTIONUL  CAROL  –
CETATEA  ALBA  CAROLINA  –  MUNICIPIUL  ALBA  IULIA,  ARS  CONVIVIALIS  ROMANA  LA
APULUM” 
Acest proiect se doreste a fi promovat in cadrul  Programului Conservarea și revitalizarea
patrimoniului cultural și natural  ca parte integrantă a Mecanismul Financiar al Spaţiului
Economic European (SEE) 2009-2014.
PARTENERI AI MUNICIPIULUI ALBA IULIA: UNIVERSITATEA 1 DECEMBRIE 1918 ALBA IULIA.
Etapa  de  consultare  a  populatiei  se  desfasoara  in  perioada  14.03.2014  –  01.04.2014,
perioada  in  care  asteptam  observatiile  si  sesizarile  dumneavoastra,  in  scris,  la  sediul
Primariei Municipiului Alba Iulia, strada Calea Motilor,nr.5A, camera 8 – registratura.
Informatii suplimentare pot fi oferite de catre personalul cu atributii in gestiunea urbana –
camera 3

Realizarea acestui obiectiv presupune următoarele lucrări și activități specifice:

A1. LUCRĂRI DE RESTAURARE ŞI CONSERVARE ÎN CAPONIERĂ CE PRESUPUN LUCRĂRI DE
ÎNSĂNĂTOŞIRE  PEREŢI  PORTANŢI  ŞI  BOLŢI  CU  PENETRAŢII  PENTRU  ÎNLĂTURAREA
EFECTULUI ASCENSIUNII CAPILARE ŞI INFILTRAŢIEI

A2.  DECORAŢII  INTERIOARE  MONUMENT  PENTRU  RECONSTITUIREA  AMBIENTULUI  CU
ELEMENTE DE TIP ROMAN

A.3.  AMENAJAREA  UNUI  SPAŢIU  CVASI-MUZEAL,  MULTIMEDIA  ŞI  INTERACTIV  -  SALA
MULTIMEDIA  AD  URBE  CONDITA  PENTRU  INTRODUCEREA  PUBLICULUI  VIZITATOR  ÎN
SUBIECT PRIN CREAREA UNUI SPAŢIU MODULAR, UŞOR ADAPTABIL LA FUNCŢII PRECUM:
MINI-MUZEU PERMANENT /  EXPOZIŢIE  TEMPORARĂ CU SUBIECTE RELAŢIONATE LUMII
ROMANE;  SALĂ MULTI-MEDIA PENTRU PROIECŢII  PERIODICE DE FILME DOCUMENTARE
TEMATICE  (LUMEA  ROMANĂ,  PROVINCIA  DACIA,  APULUM,  BUCĂTĂRIA  ROMANĂ,
ALIMENTAŢIA ETC)

A4. ACTIVITĂŢI DE RESTAURARE ŞI CONSERVARE A ARTEFACTELOR DIN STICLĂ, CERAMICĂ
ŞI METAL CE URMEAZĂ A FI EXPUSE ÎN MODULE.
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A5. AMENAJAREA SPAŢIULUI  INTERIOR SALA CONVIVIUM-Concept şi  realizare replici
după mobilier  roman specific  sălii:  triclinium,  mensa ,Concept  şi  realizare  copii  după
costume romane:  femei  (tunica/stolla+palla)şi  bărbaţi  (toga  sau tunica),  încălţăminte,
accesorii,  Concept  şi  realizare  replici  după vesela romană din  sticlă,  ceramică,  metal,
Concept şi realizarea unor replici de statui din ghips.

A6.  SELECTAREA  ŞI  PREPARAREA  REŢETELOR  SPECIFICE  EVENIMENTELOR  DE  TIP
BANCHET (CONVIVIUM) din lumea romană după scrierile autorilor antici (Apicius, Varro,
Cato, Columella etc). În antichitatea romană, organizarea unui banchet se raporta la: a.
ambient şi divertisment b. arta culinară (gustatio, mensa primae (cu trei până la şapte
fercula); mensa secundae (desert si fructa); c. socializare (discuţii de afaceri, aranjamente
etc).
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